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LECTURE CYCLE 2 et 3  

Implicite(2) 

 

 Après l’inscription, le garçon nous aida à transporter nos bagages dans notre chambre. 

- Où sommes-nous ? 

 

Le géant rutilant, avec ses 18 roues, surplombait les véhicules plus petits sur l’autoroute. 

- Quel est ce géant rutilant ? 

 

Le matin, nous avons  constaté que plusieurs arbres étaient déracinés et que d’autres avaient perdu 

leurs branches. 

- Qu’est-ce qui a causé cette situation ? 

- Reste-t-il des arbres en bon état ? 

 

Caroline versa la farine dans le sel et ajouta de la levure. Elle cassa des œufs dans un autre bol et les 

battit avec du lait. Elle avait déjà mélangé le beurre et le sucre. 

- Que fait Caroline ? 

- Où se passe la scène ?  

- Quelle recette prépare Caroline ?  

- Que va faire Caroline ensuite ? 

 

Alice baissa la tête. Elle n’avait pas voulu faire cela. C’est juste qu’elle n’avait pas réussi à 

contrôler la balle. «C’était mon plus beau rosier ! » dit M. Renaud. «Comment as-tu pu 

faire cela ? » 

- Qu’est-il arrivé au rosier ? 

- Où se passe l’histoire ?  

- Pourquoi Alice baisse-t-elle la tête ?  

- Qui est Alice pour Monsieur Renaud ? 


